



走!坐公交赶集去

本周五起真情巴士6条集市专线恢复运行

□记者 董梅雪 报道
本报讯 人间烟火味,最抚凡人心。在国内疫情得到有效控制的形势下,为助力西海岸新区集市经济复苏发展,12月25日起,真情巴士陆续恢复运行六条集市专线,给广大市民提供便捷、直达的赶集出行服务。

据了解,六条集市专线分别为辛安集市专线(开拓路-六盘山路)、扒山集市专线(太行山路-扒山集市)、前湾集市专线(海南岛路-灵山岛街)、薛家岛集市专线(嘉陵江路-韶山路嘉陵江路)、王台大集专线(邮电局-王台大集西-王台大集-王台汽

车站-邮电局)及张戈庄集专线(张戈庄小学-可乐石)。

根据疫情防控要求,请广大市民朋友乘坐公共交通工具时做好个人防护措施,正确佩戴口罩并出示健康码。同时,欢迎市民朋友拨打真情巴士客服热线86851249咨询乘车信息。

最全赶集乘车攻略

●**辛安集** 逢农历三、五、八、十,地点:黄河路批发市场。除乘坐辛安集专线外,也可乘坐6路、东11路、41路、52路在黄河路批发市场下车或者东12路在黄河路批发市场东下车。

●**薛辛庄集** 逢农历三、八,地点:薛辛庄社区。可乘坐21路、50路、51路在薛辛庄站下车或乘坐22路、28路、58路在薛辛庄站下车。

●**扒山集** 逢农历一、四、六、九,地点:扒山社区。可乘坐扒山集专线或乘坐28路、29路、41路、46路、53路、58路在扒山站下车。

●**抬头集** 逢农历四、九,地点:抬头社区。可乘坐15路、36路、46路、52路在抬头小学站下车或乘坐17路在抬头站下车。

●**前湾集** 逢农历一、六,地点:前湾社区。可乘坐前湾集专线或乘坐东5路、东10路、24路、801路在灵山岛街站下车。

●**港头陈集** 逢农历二、七,地点:港头陈社区。可乘坐东10路、25路、26路在育仁医院西站下车。

●**薛家岛集** 逢农历二、七,地点:嘉陵江路农贸市场。可乘坐薛家岛集市专线或乘坐27路、29路、805路在南港安置小区站下车。

●**灵山卫集** 逢农历一、六,地点:灵山卫街道林海路附近。可乘坐33路、42路、67路在毛家山站下车。

●**王台集** 逢农历四、九,地点:王台北村。可乘坐王台大集专线或乘坐23路、35路、39路、40路、41路、47路、49路、57路在王台北村下车。

●**柳花泊集** 逢农历四、九,地点:黄河西路灵珠山街道综合服务中心西侧。可乘坐6路、东11路、东12路、43路、45路、818路在柳花泊西站下车。

●**张戈庄集** 逢农历二、七,地点:张戈庄社区。可乘坐张戈庄集专线或乘坐东8路在张戈庄站下车。

●**南泥集** 逢农历一、六,地点:黄河西路南泥社区。地点:黄河西路南泥社区。可乘坐6路、东11路、东12路、41路在南泥站下车

●**大窑集** 逢农历四、九,地点:红柳河路大窑社区。可乘坐东5路、13路、30路、812路在大窑西站下车。

●**红石崖集** 逢农历一、六,地点:红柳河路和昆仑山路交汇西南角。可乘坐K3路、K19路、东5路、东8路、13路、23路、26路、35路在红石崖站下车。

●**龙泉王家集** 逢农历三、八,地点:龙泉王家社区。可乘坐东5路、23路、35路、26路在龙泉王家站下车。

●**隐珠集** 逢农历五、十,地点:董家庄西侧。可乘坐33路、68路、76路在隐珠站下车。

●**理务关集** 逢农历二、七,地点:大村镇理务关。可乘坐905路在理务关站下车。

●**大场集** 逢农历五、十,地点:大场镇驻地。可乘坐901路在盛客隆站下车。

●**海青集** 逢农历三、八,地点:海青镇驻地。可乘坐901路在海青站下车。

●**泊里集** 逢农历四、九,地点:泊里镇驻地。可乘坐72路在泊里地铁站下车。

●**信阳集** 逢农历一、六,地点:信阳社区。可乘坐902路在信阳站下车。

●**宝山集** 逢农历五、十,地点:宝山镇驻地。可乘坐43路、57路在宝山镇政府站下车。

民生·集装箱

婚姻家庭专题讲座 倡导文明婚俗新风

□记者 谭宁 报道
本报讯 为倡导辖区居民树立文明新风,提高家庭幸福指数,近日,西海岸新区民政局婚姻登记处联合高霞婚姻调解工作室在灵珠山街道开展了婚姻家庭专题讲座。
讲座中,讲师结合真实案例,阐释了我国法律中的婚姻权益保障、家庭成员权利义务关系等内容。通过讲解《民法典》中有关婚姻家庭的法律法规,进一步增进了居民的守法维权意识。同时,大力推进移风易俗,遏制婚事办理过程中的高价彩礼、铺张浪费等不正之风,倡导居民形成正确的婚姻家庭价值取向,树立良好社会风尚。
此次讲座内容丰富、实用生动,受到了社区居民的一致好评。

主题党日进社区 义诊便民暖人心



□记者 王培珂 报道
近日,西海岸新区妇幼保健计划生育服务中心党支部开展主题党日活动,该支部医务人员一行9人,走进薛家岛街道韶山路社区进行健康义诊。现场,医务人员免费为居民测量血压、血糖,进行中医诊疗等,并发放健康宣传折页,解答常见疾病的预防和保健常识,科普医疗知识,让居民在家门口就享受到优质诊疗服务。

石河头水厂迎来“家属参观团”



□记者 张静 通讯员 王瑜 报道
本报讯 日前,石河头水厂组织开展了第一届职工家属参观水厂活动。特邀38位职工家属通过参观水厂环境,了解水厂制水工艺、流程,体验供水人的日常工作。
活动中,员工及家属们依次参观了二期净水车间(反应池、沉淀池、滤池)、水厂中控室,深度处理炭滤池,并现场讲解制水工艺及流程,让参观人员近距离了解了自来水净化生产过程。
“参加完今天的水厂开放日,我感触极深。”在随后的交流活动中,家属们纷纷表态,“在以后的日常生活中,将从小事做起、从自己做起,培养节水、爱水意识,养成良好的用水习惯,用实际行动表达对西海岸供水的支持。”



制图/周莹